
  
 
 
 

Notulen vergadering MR Van der Brugghenschool  
  
  
Datum: 18 januari 2023 

  
Verkiezing OMR  
MH. vraagt OMR-kandidaten voor een voorstelstukje, waarna de verkiezing uitgezet kan worden. We 

willen de stukjes aanstaande woensdag ontvangen en maandag 30 januari de verkiezing uitzetten.  

1. BW 
2. JB 
3. SW 

 
De volgende vergadering is het de laatste keer dat MH. aanwezig is.  
 

Personele bezetting 

IB-sollicitatie  

Een positief gesprek, mogelijkheden om eerst te leren binnen Ichthus, in verband met 

zwangerschapsverlof op collega school, en daarna aan de slag te gaan op de Van der Brugghenschool. 

We gaan de komende week mogelijkheden bekijken en onderzoeken. Een casus aanbieden en een 

tweede gesprek. Eerst om referenties vragen, contact hiermee zoeken en daarna een eventueel 

tweede gesprek. KK. (interim IB) kan dan tot de zomervakantie bij ons op school blijven.  

Groep 1/2b  

Vanwege ziekte staat er, vanaf de Kerstvakantie, 4 dagen een andere leerkracht voor de groep. 3 

dagen ME., 1 dag TZ. en 1 dag een buurtsportcoach en onderwijsassistent. 

Groep 5 

We zijn blij dat vanaf de Kerstvakantie MG. is gestart. Zij staat 3 dagen voor de groep, samen met DR.. 

Ze staan één dag samen, om de groep extra te ondersteunen naar behoefte.  

Groep 7/8  

CS. is gestart zij vervangt TA. 1 dag in de week. En de andere dag SD. van de sportadviesgroep voor 

groep 7 en groep 8 voegt zich bij groep 8 van IW.. 

TOM en PBS  

Vanwege de vele wisselingen en uitval willen we de komende tijd de focus leggen op de pijlers van de 

school en investeren in scholing op gebied van TOM en PBS bij nieuwe teamleden.   

 

Financiën  
Lief en leed pot 
Met de klassenouders gaat MB. in gesprek over de besteding van de lief en leed gelden. Er komt een 
protocol over hoeveel, wanneer en waaraan het geld uitgegeven wordt en waar het overgebleven geld 
naar toe gaat.  
 
Nieuwe keuken atelier 
Voor dit jaar staat de vervanging van de atelierkeuken op de begroting. Hiervoor moet onderzocht 
worden wat de behoeftes zijn voor de atelierkeuken en dat deze gebruiksvriendelijk is voor kinderen. 



Het beschikbare bedrag is €13.000,-  Het idee is om een keukencommissies samen te stellen met MB., 
een ouder en een teamlid. Er komt een oproep in de Brugghbrief.  
Ateliergelden  
De ateliergelden zijn op vrijwillige basis, hierover zijn 2 ouders met vragen gekomen. Deze worden 
gebruikt voor de techniek- en kookateliers.  
  
Betalingssysteem  
Schooljaar 2023-2024 wordt het betalingssysteem Schoolkassa ingevoerd.  
 
  
GMR  
Er is gesproken over het inspectiebezoek.  
 
 
Overige punten en opmerkingen: 
 

- De notulen op de website van school:  
o Er moeten keuzes gemaakt worden over privacygevoelige gegevens in de notulen op 

de website.  
 

- Vervanging MG. GMR: 
o IW. geeft aan dat hij de komende GMR-vergaderingen wel wil aanschuiven.  
o YD. biedt ook aan om eventueel één keer MG. te vervangen.  

 
Agendapunten volgende MR-vergadering:  

- De MR is vorig schooljaar nauw betrokken geweest bij het proces rond de 
luchtzuiveringsinstallatie. Er is pas een enquête binnen het team uitgegaan. Wat is er uit deze 
enquête gekomen?  

- Start van het formatieproces.  
 

 


